
  

  : استان  كارشناسي

  

  

   4: تشريحي  20: تستي:  سوالات تعداد  2 درعمليات تحقيق:  درس نام

   60: تشريحي  60: تستي): دقيقه( آزمون زمان  )11_22_022(تجميع )  –سنتي (صنايع مهندسي: درس كد/ تحصيلي رشته

   1 - يك: سوال كدسري  1390ن اتستاب: آزمون

  .است مجاز مهندسي حساب ماشين: از استفاده

 �از����١

 

 با حذف كدام يك از مفروضات برنامه ريزي خطي، مدل به برنامه ريزي عدد صحيح تبديل مي شود؟.1
  فرض جمع پذيري    الف

  فرض تناسب   ب

  فرض بخش پذيري ج

  فرض معين بودن د

�5جزء عدد كسري عدد .2 �
  برابر است با: �

�  الف �
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  صفر       ب

  ��    ج
 �              د

�   

  با توجه به مساله برنامه ريزي عدد صحيح و جدول نهايي برنامه ريزي خطي آن، معادله برش مطابق با كداميك از معادلات زير است؟.3
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  برابر است با: Zفقط عدد صحيح باشد، آنگاه مقدار بهينه   �xدر سوال قبل اگر .4
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,�yهاي زير بيانگر انتخاب حداقل يكي از دو پروژه است؟ (  كداميك از محدوديت.5 y� .(متغيرهاي صفر و يك انتخاب دو پروژه هستند  

�yالف � y� � 1  

�yب � y� � 1  

�yج � y� � 1  

�yد � y� � 1  

�xكداميك از محدوديتهاي زير به منظور تبديل محدوديت .6 � �yبه صفر و يك قابل استفاده است؟ 4 �   1 يا 0

�xالف � y� � y� � y� � y�  

�xب � y� � y� � y�  

�xج � y� � 2y� � 3y�  

�xد � y� � 2y� � 2y�  

  جواب بهينه يك مدل برنامه ريزي عدد صحيح همواره:.7

  يك گوشه است. الف

  با جواب بهينه برنامه ريزي خطي برابر است. ب

  يك نقطه موجه است. ج

  ك نقطه غير گوشه اي است.ي د

  متغير به روش برنامه ريزي پويا، اين مساله داراي: 3محدوديت و  2در صورت حل يك مساله برنامه ريزي خطي با .8

  متغير حالت است. 3مرحله و  2الف

  مرحله و يك متغير حالت است.  3ب

  متغير حالت است. 2مرحله و  3ج

  متغير حالت است. 6مرحله و  3د

  در صورت حل با برنامه ريزي پويا چند مرحله خواهد داشت؟ (متغيرها همگي عدد صحيح هستند) مدل زير.9

Max  z � x�
�x� � x� 

s. t.    x�x� � x� � 20 
          x�, x� � 0 

  2الف

  1ب

  3ج

  4د
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  است؟ ريزي خطي زير كدام گزينه درستدر مورد مسئله برنامه  .10

Max   z � 3x� � 8x�         

s. t.    2x� � 3x� � 36 
                            x� � 15x� � 10x�, x� � 0 

  در صورت حل با برنامه ريزي پويا، متغير حالت گسسته دارد. الف

  نمي توان مسئله را با برنامه ريزي پويا حل كرد.   ب

  متغير حالت دارد. 3مرحله و  2در صورت حل با برنامه ريزي پويا،  ج

  متغير حالت دارد.  2مرحله و  3برنامه ريزي پويا،  در صورت حل با د

گره، هرگاه به صورت يك مدل برنامه ريزي خطي فرموله و با استفاده از روش  nشاخه و  mتعداد متغيرهاي اساسي شبكه اي با .11

  سيمپلكس حل شود برابر است با:

  n   الف

  n-1   ب

  m�n-1   ج

  m�nد

  يريد. حداقل درخت در برگيرنده اين شبكه داراي: گره در نظر بگ 7يك شبكه را با .12

  شاخه 6گره و  6الف

  شاخه   7گره و 7ب

  شاخه  7گره و  6ج 

  شاخه 6گره و  7د

  حداكثر جريان در شبكه معادل است با:.13

  ظرفيت آخرين برش كه از سمت مقصد بدست آمده است. الف

  بزرگترين مقدار از ظرفيت برشهاي انجام شده در شبكه. ب

  ظرفيت اولين برش كه از سمت گره مبدا بدست آمده است.  ج

  كوچكترين مقدار از ظرفيت برشهاي انجام شده در شبكه.    د

  كارها باشند، شاخه ها مي توانند: ،در يك شبكه اگر گره ها بيانگر ايستگاههاي كار و جريان در شبكه.14

  ماشين آلات باشند. ب                                      افراد باشند.     الف

  انبار كالاي نيمه ساخته باشند. د                       مسيرهاي حركت مواد باشند. ج
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�     a&ارزش بازي تعريف شده به وسيله ماتريس دريافت .15 b
�c        d* چقدر است؟  

/.-,+  الف
+0.-/-,  

/.0,+  ب
+0.0/0,  

ج
+,-./

+0.0/0,   

/.0,+  د
+0.-/-,  

انتقال دهد. ماتريس ملاحظات زوجي زير معرف نظر  3و2و1يك سازمان دولتي در نظر دارد تا اداره مركزي خود را به يكي از سه شهر  .16

  مديريت اين سازمان دولتي است:

 3شهر  2شهر  1شهر  
 1شهر

  2شهر

 3شهر 

 5 7 
3  

  برخوردار است؟اولويت كدام شهر از كمترين 

  1شهر  الف

  2و1شهر  ب

  3شهر  ج

 2شهر  د
در يك شهر كوچك يك بيمارستان وجود دارد كه دو آمبولانس براي سرويس همشهريان در اختيار دارد. ميانگين درخواست آمبولانس .17

ساعت است و داراي توزيع پواسان است. ميانگين زمان رسيدن به بيمارستان و سرويس دادن به هر بيمار يك  0. 8در ساعت روزهاي عادي 

  است و اين داراي توزيع نمايي است. ضريب بهره برداري سيستم چقدر است؟

  3/0فال

  2/0ب

  4/0ج

  1/0د

  ميانگين تعداد بيماراني كه منتظر آمبولانس هستند برابرند با: 17در سوال .18

  152/0 الف

  172/0 ب

  182/0 ج

  0/ 162د
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  ؟ ميانگين زمان انتظار براي آمبولانس چقدر است 17در سوال .19

  0/ 4الف

  25/0 ب

  1/0 ج

  19/0 د

&استراتژي بهينه ماتريس دريافت .20 a      0
0        b* كدام است؟  

.-+1الف
+0. , .-+

+0.2  

1ب +
+0. , .

+0.2  

1ج .
+0. , +

+0.2  

1د �+
+0. , .-+

+0.2  

  

  

  

  

  سوالات تشريحي

  نمره) 1.5زي خطي زير را حل كنيد؟ (يمساله برنامه ر.1

Max Z � 2x� � 8x� 
s. t.         2x� � 6x� � 3     
               �x� � 4x� � 5               
              2x� � 2x� � 13 
�xعدد صحيح � �x و  0 � 0 

در فاصله نزديك ه دور به صيد ماهي بپردازد. ماهيگيري ليك كشتي ماهيگيري مي تواند در فاصله نزديك ماهيگيري كند و يا در فاص.2

ماهي صيد نمي شود. ماهيگيري در  0.6ماهي صيد مي شود يا با احتمال  4/0 لت يك هفته طول مي كشد و با احتمابراي رفت و برگش

ماهي صيد نمي شود. اگر تصميم گيري  1/0 لماهي صيد مي شود و با احتما 9/0 فاصله دور دو هفته طول مي كشد كه در اثر آن با احتمال

هفته به پايان اين  nهفته در نظر باشد و عايدي حاصل از صيد ماهي وقتي كه  4ماهيگيري در فاصله نزديك و يا دور براي مدت براي 

هفته آينده  4باشد، اين كشتي در فاصله  r(0)�9, r(1)�10, r(2)�9, r(3)�10با مفروضات  r(n)دوره باقي مانده است 

  نمره) 2برود تا عايدي كل آن ماكزيمم گردد؟( جهت صيد ماهي بايد به كداميك از مناطق
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  ) CR�0.057( نمره) 1.5را محاسبه نمائيد؟ ( (CI)براي ماتريس مقايسات زوجي زير شاخص سازگاري .3

 
 Cماشين  Bماشين  Aماشين  راحتي

 A  2 8ماشين 
  B   6ماشين 

    Cماشين 
در يك مركز فروش جديد به وجود آورد كه يك فروشنده داشته باشد. تصور صدد است كه يك شعبه فروش بليط يك شركت هواپيمايي در.4

  بار باشد كه داراي توزيع پواسان است. فرض بر اين است كه زمان  15مي شود كه تقاضا براي بليط و اطلاعات در هر ساعت 

به هر تقاضا به طور متوسط سه دقيقه به طول سرويس دهي داراي توزيع نمايي است. تجربه در موارد مشابه نشان داده كه زمان پاسخگويي 

  نمره) 2مي انجامد. هر يك از موارد زير را محاسبه كنيد. (

  الف) ضريب بهره برداري از سيستم 

  ب) درصد اوقاتي كه فروشنده بيكار است.

  ج) ميانگين مدت زماني كه مشتري در اين آژانس صرف خواهد نمود.

 تري بوده و يا احتمال اينكه چهار مشتري در اين آژانس حاضر باشند چقدر است؟د) احتمال اينكه آژانس خالي از مش
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